11-12 группа

Дистанционное обучение 08.11 – 13.11.2021. Задание высылать на почту педагога.

	группа
	задание

	11-12
публикация
	Составить презентацию на тему: Социальная сеть Инстаграмм. Регистрация, назначение, личная страничка, публикация информации разного типа и т.д.
Материал взять из интернета и собственного опыта.



Группа 11-12 ( математика):
1) Изучить теорию на странице157-165 учебника геометрии (  автор Атанасян ),
2) Ответить на вопросы на странице 178 учебника.
3) Решить задачи № 658, 659-661.

Группа 11-12( физика ): 
1)Задачи на Состав атома и ядерные реакции с решениями
Формулы, используемые на уроках «Задачи на Состав атома, ядерные реакции и энергия связи атомного ядра».
	Название величины
	Обозначение
	Единица измерения
	Формула

	Масса протона
	mp
	а.е.м
	mp = 1,00728

	Масса нейтрона
	mn
	а.е.м
	mn = 1,00867

	Число протонов
	Z
	
	

	Число нейтронов
	N
	
	

	Масса ядра
	Mя
	а.е.м
	

	Дефект масс
	Δm
	а.е.м, кг
	Δm = (Zmp + Nmn) – Mя

	Энергия связи ядра
	ΔE0
	Дж
	ΔE0 = Δmc2

	Скорость света
	c
	м/с
	c = 3•108 



ПРИМЕРЫ РЕШЕНИЯ ЗАДАЧ

Задача № 1.  Определите число электронов, протонов и нейтронов в атоме кислорода 8O17.
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/12/2018-12-06_22-12-47.jpg]

Задача № 2.  В результате α-pacnada ядро некоторого элемента превратилось в ядро радона 86Rn222. Что это был за элемент?
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2018/12/2018-12-06_22-16-14.jpg]

Задача № 3.  На сколько уменьшилась энергия атома, если при переходе из одного энергетического состояния в другое атом излучил свет длиной волны 6,56 • 10–7 м? 
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_16-04-27.jpg]

Задача № 4.  В какое ядро превращается торий [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-41-14.jpg] после трех последовательных α-распадов?
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-40-33.jpg]
Ответ: [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-47-58.jpg]

Задача № 5.  В какое ядро превращается сурьма [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-53-01.jpg] после четырех β-распадов?[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-53-59.jpg]
Ответ: [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-54-47.jpg]

Задача № 6. Каким образом можно осуществить давнюю мечту алхимиков средневековья — превратить ртуть в золото?
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_14-58-53.jpg]

Задача № 7.  Определите дефект масс и энергию связи ядра атома [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_15-02-42.jpg].
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_15-00-52.jpg]
Ответ: 3,18 • 10–27 кг; 28,6 • 10–11 Дж.

Задача № 8.  Выделяется или поглощается энергия при следующей ядерной реакции: [image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_15-10-42.jpg] ?
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_15-10-28.jpg]
Ответ: энергия поглощается.
 

Задача № 9.  Вычислите энергию связи ядра лития 3Li7. Масса ядра равна 7,01436 а.е.м.
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2018-12-06_22-17.jpg]
 

 
Задача № 10. Определите неизвестный продукт X каждой из ядерных реакций:
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_16-10-46.jpg]
Решение:
[image: Описание: https://uchitel.pro/wp-content/uploads/2019/02/2019-02-28_16-10-58.jpg]
 

Краткая теория для решения Задачи на Состав атома и ядерные реакции.
Алгоритм решения задачи на расчет энергии связи атомного ядра:
1. Определить количество протонов и нейтронов в ядре атома.
2. Вычислить дефект масс в атомных единицах массы.
3. Перевести атомные единицы массы в килограммы: 1 а.е.м. = 1,6605•10-27 кг.
4. Вычислить энергию связи; ответ записать в стандартном виде.
Важные замечания:
1. Вычисления сложные, поэтому лучше их производить с помощью микрокалькулятора.
2. В ходе вычисления дефекта масс нельзя ничего округлять, иначе дефект масс обратится в ноль. Округлить можно только результат.
 

2) Решить задачи:  На  тройку выполнить две задачи.[image: Описание: https://ds04.infourok.ru/uploads/ex/0499/00002ba8-df8b3ad7/hello_html_m63ff66bf.png]


Гр. 11-12
История   Тема:  Б.Н. Ельцин.  Основные реформы (в политике, экономике, социальной жизни)
 Обществознание    Тема: Правовая культура (основные признаки,  уровень культуры в РФ)
Работы высылать на почту  Polboris57@yandex.ru или принести в рабочей тетради на последующем уроке

Ком.практикум  гр.11-12

08.11-13.11.21
почта olhagulimova@yandex.ru
Самостоятельная работа по теме: «Стили и виды общения» (написать ответы на вопросы и заполнить таблицу).
1. Почему существует так много стилей и видов общения?

2. Определите стиль общения в приведенных примерах.

	Ситуация
	Стиль общения и его определение
	Цель общения в этой ситуации

	1. День рождения. Все присутствующие знают
друг друга лет двадцать, вместе собираются                           2-3 раза в год, сидят по несколько часов и
говорят об одном и том же. И мало того, что
темы разговоров в сущности не меняются, так
кроме этого каждый наверняка может
предсказать точку зрения любого по любому
вопросу. Казалось бы, это абсолютно
бессмысленная трата времени, которая
должна вызывать только раздражение.


	
	

	2. Человек едет в поезде. За два часа беседы
он хорошо узнает случайного собеседника,
пытается максимально понять его, старается
прочувствовать его состояние, переживания,
радуется вместе с ним рождению дочери,
делиться своими тревогами в вопросах
воспитания сына.


	
	

	3. Вы сидите в кабинете начальника, который
только что ругал вас. Ему позвонили, и тут же
его голос стал тихим, мягким, местами
жалостливым, в беседе он подчеркивал
прекрасные организаторские способности
собеседника, постоянно соглашался с ним и
периодически извинялся за задержку
результатов. Закончил разговор
торжественными поздравлениями
собеседника с поступлением его дочери в
первый класс.
	
	

	4. Учительница сообщает классу, что в связи с
празднованием дня города все после уроков в
приказном порядке идут убирать парк.
Никаких возражений не принимает, жестко
распределяет обязанности и обязуется придти
проконтролировать.


	
	


3. Перечислите факторы, влияющие на выбор стиля и вида общения.
4. Восстановите пробелы:
ВИДЫ ОБЩЕНИЯ (заполнить пробелы)
По степени опосредованности
1) … - общение лицом к лицу
2) … - общение через специальные средства
(письмо, интернет)
…
1) вербальное – общение с помощью языка,
речи
2) невербальное - …
В зависимости от контингента
1) межличностное - …
2) … - общение между человеком и группой
3) межгрупповое - …
…
1) кратковременное – длиться от нескольких
минут до нескольких дней
2) длительное - …
7. Какие стили и виды общения вы используете чаще всего? Почему?

8. Выберите верный ответ:
8.1. Какие два стиля общения сходны между собой тем, что
характеризуются монологичным (односторонним) воздействием на собеседника?
а) императивное и диалогичное; б) диалогичное и ритуальное; в)
манипулятивное и императивное; г) ритуальное и манипулятивное.
8.2. Какой вид общения, из перечисленных ниже, лучше всего соотносится с
диалогичным стилем общения?
а) духовное, межличностное; б) примитивное; в) манипулятивное; г) светское.

[bookmark: _GoBack]
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Pewenue. Ilpu B-pacnaje B MCXOAHOM SIAPE OAMH HEHTPOH

mpeBpalaeTcs B IPOTOH, O3TOMY 3apAJ0OBO€ YHCJIO YMEHbIIAeTCs
HA eOMHUIlY, & MAacCOBOe — OCTaeTCsl HEM3MEHHBbIM, TaK Kak 00-
1iee YHUCJI0 HYKJIOHOB B siipe He u3MeHsAeTcs. VI3 mpaBuia cMere-

HUSA Auas B-pacnajga ciaepyer, 4To:

M M 0 123 123 o
X = Y+ Je mmm [ Sb— ' Cs+4 je.
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Pewenue. Ilyrem ocymec'nmemm, HAIDUMED,  CJexyloiei
anepHoit peaxtmu: 'y Hg + 'n— eHg — "5 Au+ |H.

B npupoze cymecTByer oauH crabuabHblil usoton sogota (') Au) u
CéMb H30TOIIOB PTYTH (”ﬁHg, 198Hg, :(:Hg, ‘OOHg, "‘”Hg, 'gaHg,
“wHg). 3nauuT, B xofe ANEPHOH peaKIUH HEOOXOJUMO «BCErO

JIMIb» YMEHBUIUThL YHCJIO MNPOTOHOB Ha €JMHUIY H, BO3MOXHO,
M3MEHHUTh YHCJIO HEHTPOHOB.

OnHako, BeJIeACTBHE PeAKOro mnonajaHusi HEHTPOHOB B AApa PTYTH
KOJIMYECTBO IOJIYYEHHOTO 30JI10Ta HUYTOMHO MaJjo. Tak kak 3arpara
QHEpPIruM IIpU 3TOM OI'POMHA, TO MPOIECC IKOHOMHUYECKH HEeBLIIOAeH.
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Pewenue. [ledbexT Macc sAapa omnpefensercas 0o QopmyJe
Am =(Zm,+Nm,)-M,. B rabiuuax Macc M3OTONOB MPHBOAATCA
3HAUEHHe MAacC HeHTPaJbHBIX ATOMOB, & He Maccel sjep. Iloaromy aty
dopmysy yenecoobpasHo 1peoOpasoBaTh TaK, 4TOObI BMECTO MAacChl

JaHHOTO sifpa M, B Hee BXOAMJIA MAacca COOTBETCTBYIOILEIO HeTpaib-
Horo aroma M,. Tak kax

M, =M, -Zm, 10 Am=2Zm, +Nm, ~(M,~Zm,) nin
Am=Z(m,+m,)+ Nm, ~M,. Ho m, +m, =m, . CregosarensHo,
i

OKOHYATEJIBHO Nosydaem Am =(Zm, +Nm )- M, . U3 rabnun Gepem

ClleAyiouye JaHble: m,, = 1,00783 a.e.m, m, = 1,00866 a.e.m.,

n

M, = 235,04392. IToacraBiasia B IOCJIEAHION (GOPMYJY YHCJIOBbLIE

3HA4YeHHs Macc B a.e.M., moaydaem Am = 92 - 1,00783 + 143 x
x 1,00866 - 235,04392 = 1,915 (a.e.™m.). Ecaiu MBI XOTHM mOJTY-
YUTh DHEPrUIO CBA3M B JPKOYJIAX, TO Ae(eKT Macc HYXKHO BhIpA-
3UTh B KMJIOIPAMMAaX.

Tockonbky 1 a.e.m. = 1,66 - 10°%" xr, monyuaem Am = 1,66 - 107" x
x 1,915 = 3,18 - 10 ¥ (xr). IToacrasnas sTo 3Hauenue nedeKTa
macc B popmyny AE, = Amc?, monydaem:

AE, = 3,18 - 10%"- (3 - 10°)* =28,6 - 10" (Il»x).
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Pewenue. HaiizeM pasHocTs Am CyMMapHOM Macchl siiep M 4ac-
THI[ 0 PeaKIMH U IOCJIe PeaKkIuH. JHeproBblAeIeHHUe IPH Axep-

HO# peaxuuu paBHO: AE =(my+my —m,—my)c*. Ecu AE >0,

peakuusi uAeT ¢ 6vilenenHuenm dHepruun. Ecim AE <0, peakuus
HAET ¢ noziouwjeHuem sHepruu. IIpoBepKa eAMHHUI] M3MEPEHHS:

2
[AE]=a.e.m. - B (3"_] = IIx.
a.eM. \ ¢

Boruucnenns: AE = (14,00307 + 4,00260 — 16,99913 — 1,00783) x
x 1,661 - 10727 - (3 - 10%)? = -1,93 - 1073 (k).
Tax kak AE <0, To 9Heprus MmorJjomiaeTcs.
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Hano: Pewenue:

LLi 1NZ=3;N=4

M,=7,01436 a.em. | 2) &m=(Zm, + Nm,)-M,

m,=1,00728 a.eu. | Am=(3-1,00728+4-1,00867)~7,01436 = 0,04216 (a.e.m.)
m, =1,00867 a.cm. | 3) Am=0,04216-1,6605-107" (xr) =0,07-10" (xr)

4) AE, = Amc® =0,07-10™7 .(3-10%) = 0,63 10711 ()
AE, -7
° Omeem: 6,3-10712 Ik
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4N +4He—> X +1H
#HAl+in— X +§He
§Be +}H— X + jHe
1IB+iHe—> X +in
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N+ 4He 5 30+ H; A=1444-1=17,Z=7+2-1=§
flAl+ fno UfNa+ §He; A=27+1-4=24, Z=13-2=1],
IBe+ {Ho §Li+ $He; A=9+1-4=6 Z=4+1-2=3;
UB+4He > YN+ dn; A=1144-1=14Z=5+2=7.
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Bapuant 1

I 1. OnpezesnTe YUCIO HYKJIOHOB, MPOTOHOB M HEATPOHOB, CO-
IepsKalmuxcA B AAPE aToMa HATpUA ﬁ Na.
2. Honumure AXEPHYIO PEaKIIHIO:
iHe + 9JBe —> 12C +?

II | 3. KakoB medexT Macchl, SHePrusA CBA3HM W yAeJbHAA dHED-

rus CBASYU AApa Kucaopozna 30?7

4. CKOJIBKO aTOMOB PAZAOU30TOIA LIEPHAA lég Ce pacnagaercsa

B TedeHHe ofHOTO roxa us 4,2 - 1018 aromos, eciin nepmox mo-
Jypacnazna JaHHOTO u3otona paBeH 285 cyr?

5. OmpegeanTe, KaKoil sjeMeHT ofpasyeTca u3 2ggU nocJe
OZHOTO (-pacnafia u AByX [-pacmajos.




image1.jpeg
Pewenue:
Z=8,e=8 N=A-Z=17-8=9
Omeem: 8 311eKTPOHOB, § IPOTOHOB, 9 HEHTPOHOB.
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2 X* > He' +  Rn*®
Ilo 3akoHy coxpaHenus Macchl v 3apsja: A =4 + 222 = 226; Z = 2 + 86 = 88. B Ta6muue
Menneneesa nopsnkosrIii Homep 88 umeet panuii. CileloBaTeNEHO — 310 g Ra™® .
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Peiuenne:

L_c he
E=h v,v—x,E~)‘,
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Dueprus artoMa yMeHblHMTCs Ha 3+ 10719 Ix.
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Pewenue. Ilpn o—pacnaje UCXOAHOe AAPO TepseT ABa Ipo-
TOHA ¥ ABa HEUTPOHA, IIOATOMY €r0 MacCOBOE YUCJIO YMEHbIIAeTCA

Ha 4, a sapagoBoe — Ha 2. M3 mpaBmia CMeIleHMA AJIA O—
pacmaza ciefyer, 4To:

M M-4 4 230 218 4
72X = 55Y + ;He mmm “3Th — “;/Po+3,He.
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11 - 12 группа     Дистанционное обучение 08.11  –   13.11.2021. Задание высылать на почту педагога.    

группа  задание  

11 - 12   публикация  Составить презентацию на тему: Социальная сеть Инстаграмм.  Регистрация, назначение, личная страничка, публикация информации  разного типа и т.д.   Материал взять из интернета и собственного опыта.  

  Группа 11 - 12 ( математика):   1) Изучить теорию на странице157 - 165 учебника геометрии (  автор Атан асян  ),   2) Ответить на вопросы на странице 178 учебника.   3) Решить задачи № 658, 659 - 661.     Группа 11 - 12( физика ):    1)Задачи   на   Состав   атома   и   ядерные   реакции   с   решениями   Формулы, используемые на уроках «Задачи   на Состав атома, ядерные  реакции и энергия связи атомного ядра».  

Название   величины  Обозначение  Единица   измерения  Формула  

Масса   протона  m p  а.е.м  m p   =   1,00728  

Масса   нейтрона  m n  а.е.м  m n   =   1,00867  

Число   протонов  Z    

Число   нейтронов  N    

Масса   ядра  M я  а.е.м   

Дефект   масс  Δm  а.е.м, кг  Δm   =   (Zm p   +   Nm n )   –   M я  

Энергия   связи   ядра  ΔE 0  Дж  ΔE 0   =   Δmc 2  

Скорость   света  c  м/с  c   =   3•10 8    

  ПРИМЕРЫ   РЕШЕНИЯ   ЗАДАЧ     Задача   №   1.     Определите   число   электронов,   протонов   и   нейтронов   в   атоме   кислорода   8 O 17 .  

